

■唐詩詠、馬國明、黃嘉樂等出席 Rafael 百日宴。網上圖片



香港文匯報訊（記者李思穎）鄭嘉穎與陳凱琳（Grace）日前為寶貝仔鄭承悅（Rafael）搞百日宴，當爸後的嘉穎昨日首次出席親子活動，他自言有「升呢」感覺。嘉穎談到有了孩子後，太太的位置退後了少少，隨即又補鑊指太太才是「最愛」，因陪伴終老的人還是太太，又大爆太太最愛為團團換尿片，不會覺得臭！

自爆太太地位不及兒子 鄭嘉穎為湊仔推內地劇

■鄭嘉穎首次出席親子活動自言有「升呢」感覺。



■胡杏兒一家三口出席 Rafael 百日宴。網上圖片



■杏兒和 Grace 感情十分要好。網上圖片



■唐詩詠抱着 Rafael 拍照。網上圖片



■Stephy 和黑仔一同拍攝電影。



■珠女

■BabyJohn

鄧麗欣曾懷疑自己有情緒病

香港文匯報訊（記者梁靜儀）鄧麗欣（Stephy）、姜皓文（黑仔）與蔡瀚億（BabyJohn）等主演的心理懸疑犯罪電影《殘影空間》，昨日在美孚進行拍攝，故事講述 Stephy 飾演的精神科法醫與黑仔飾演的老差骨，一起追查多宗城中命案，跟熱爆台劇《我們與惡的距離》類似。Stephy 表示為飾演精神科法醫，事前做足準備功夫，做資料搜集及背專業名詞，問到可曾患過情緒病？她說：「試過好唔開心，都有懷疑自己有情緒病，而今次角色沉重情緒起伏大，有時都無故想喊。」問到角色可有嚇到男友王子？Stephy 稱已預先知會男友：「我講佢知部戲角色好沉重，叫佢唔使驚。」她又透露男友近日在台

灣拍新戲，同樣都好沉重。談到其好友吳雨霏再度懷孕，問到何時到她傳出喜訊？Stephy 稱未有計劃：「唔想規限自己，咁會好大壓力，順其自然。」黑仔在戲中與童星王詩雅（珠女）演兩父女，二人繼電影《五個小孩的校長》後再次合作，黑仔驚訝珠女長大了很多，說話也有紋有路，開拍前幾乎認不到她。片約不斷的黑仔透露稍後會去泰國拍攝另一部新戲，演一名泰國華僑，戲中要講泰文、普通話，雖然要苦練泰文，但知道能與影后陳沖合作感到非常興奮。BabyJohn 透露戲中飾演一名飽受家長投訴的老師，為了學生的前途，於是想辦法懲罰一班怪獸

嘉穎昨日現身奶粉品牌的親子活動，他自言是首次參與親子活動，有「升呢」感覺，以前只得陳豪做這類活動，但做了爸爸之後就有不同的工作，真的要多謝團團帶機會畀老寶，今次真的是搵奶粉錢。嘉穎承認做了父親後心態上改變好多，以前會自我中

心，工作行先，現時則家庭為主，老婆位置都退後了少許，事事以小朋友行先。他指暫不會接長時間離港的工作，怕團團認不到爸爸，也會放多些心機在團團身上，如像全職湊仔。司儀楊洛婷問到熱愛網球的嘉穎會否培養團團成為亞洲網球王子，嘉穎搞笑說：「係世界級，咩亞洲，哈哈！」

爆太太喜愛換片

嘉穎接受訪問時，再次強調要離港工作三四個月，時間太長的暫時不會考慮，所以之前都推掉一些內地劇，短期的還可以。他自覺已經好幸運，如果早十年前便沒得揀，現在情願湊仔，他說：「因每日團團個樣都不同，我每朝起身便衝入房看他有何改變，現在是好有趣的人生階段。最初幫團團換片沖涼是手忙腳亂，啲家好熟手，太太最鍾意換片，佢話唔臭好香嗶，我就專長

餵奶掃風，我和太太會分好工。」問到嘉穎將太太位置退後會否惹怒對方？嘉穎笑說：「唔會，大家都明白，團團是最需要人照顧的家庭成員，再有第二個，佢（團團）又退一退，因有第二個更需要照顧，都是定律，（幾時再生？）等太太喇一喇先，（太太位置越來越後？）唔會，我補返鑊先，其實太太是最愛，因仔女長大後會離開你，最後同自己一齊的人也是太太，所以太太係最愛，好喇，我今晚返去無事了，哈哈！」

唐詩詠被 Rafael 樣子融化

嘉穎日前為團團 Rafael 搞百日宴，他透露邀請圈內朋友出席，大部分都有帶小朋友來一齊玩。當日《鐵馬尋橋》的家族成員唐詩詠、馬國明、黃嘉樂等亦有出席。詩詠在社交平台分享照片，留言表示：「Our BIG family 多咗一個小人仔承悅」。抱着 BB 的她，揚言已被對方融化了。曾與嘉穎合拍劇集《怒火街頭》的胡杏兒一家三口到場，杏兒在社交網以《怒》劇中角色「王思苦」向「Law 霸」嘉穎留言：「Law 霸恭喜你，娶到一個靚靚老婆又喜得麟兒，快啲再生個囡囡同我對親家！王思苦上」。嘉穎亦回敬會盡力而為，並祝杏兒再生個健康康、精乖伶俐嘅 BB！」

閻奕格想挑戰鄭佩佩做打女

香港文匯報訊（記者梁靜儀）狄龍、閻奕格、沈震軒、高志森及黃百鳴昨日到深水埗出席音樂劇《搭錯車》記者會，劇中演啞叔的狄龍即場示範手語，而飾演其女兒的閻奕格則獻唱《酒干倘賣無》，又與沈震軒合唱，獲得不少掌聲。父親節將至，黃百鳴就稱父親節多是一個人過，因為工作經常要飛來飛去，久而久之也沒慶祝。狄龍則感觸的說：「我細個嘅時候，爸爸生意失敗，一病不起，所以父親

節對我來講係遙不可及，希望大家有個家庭，好父親時要珍惜身邊人，因為子欲孝時親不在係一個傷痛。」他又稱希望父親節可與家人食餐飯慶祝，但當日要採排。

沈震軒默認有新戀情

事後三人一起接受訪問，狄龍笑謂見到沈震軒如此靚仔就回想起自己年輕時，又指以前拍戲，好多女演員拍到中途會行開傾電話，應該是談情，但閻奕格不會。閻奕格即

說：「因為單身呀，有冇好介紹？」狄龍又爆閻奕格想挑戰鄭佩佩做打女，閻奕格說：「細個好鍾意睇舒淇、Maggie Q，覺得做打女好型，私下我都好男仔頭。」另外，沈震軒表示早前因忙拍電影，近日正式歸隊採排，幸好之前曾演出音樂劇打底，他又自爆很怕演舞台劇，因為只得一次，不能 NG。對於被影到有新女伴？他默認有新戀情：「我份人好簡單，希望可以成功。」



■狄龍、閻奕格、沈震軒、高志森及黃百鳴出席記者會。

胡鴻鈞拍劇跌傷頭入院 吳若希：他仍認得出我

香港文匯報訊（記者吳文釗）周柏豪、吳若希、陳家樂、衛詩雅等人前晚參與籌款節目《公益金萬眾同心 50 年》演出，柏豪與吳

若希除唱歌籌款外，也跟連詩雅玩「甩麻雀」遊戲。柏豪笑稱連詩雅是圈中「遊戲高手」，而且語出驚人令節目收視率上升。

柏豪說：「連詩雅會用好肯定的語氣去表達錯的事，好好笑，我們話整個娛樂圈，她可以排第 5，她反問前 4 位是誰，我們就說仍未找到，她又接受到，好可愛。」剛過生日的吳若希表示最開心是從女兒手中接過老公送她的花，她說：「老公都好 Sweet 的，他知我不是喜歡大肆慶祝的人，但都有少少表示。」提到好友胡鴻鈞因拍劇受傷入院，吳若希表示與老閻何哲圖早前有到醫院探望，她說：「他是清醒的，跌傷後尾枕，他仍認得出我，等他檢查完再去探他，知他要休息一個月。」

吳若希稱下月就會跟胡鴻鈞到美國登台，屆時對方應該已康復，她也會全程負責照顧對方。問到會否怕胡鴻鈞趕不及，她說：「他一定好得返，從來我都不擔心，因為他答應我的事好少會用底。」



■周柏豪 ■吳若希

李道洪吳雨泰國置業

香港文匯報訊（記者吳文釗）吳雨和李道洪昨日出席泰國樓盤宣傳活動，二人均表示在當地有投資，但全權交由太太處理。吳雨說：「因為香港樓太貴，二三百萬連屯門、元朗樓都買不到，但已可以在曼谷買樓，很值得博。」

吳雨稱看好泰國經濟發展，東南亞地區除日、韓外，泰國就是港人首選的外遊地方，他的朋友早年只花六七十萬入市，現在都升值不少，說：「現在有平機票，有自己地方住，生活指數低，連吃喝玩樂，真的比去深圳更平。」李道洪也稱有一層樓在泰國度假，問他籌備開拍的《我和春天有個約會》電影版進展如何，他預計 9 月會正式開鏡，下月會在內地進行主角「小蝶」的海選，希望找到樣子甜美、能歌擅演的好演員。吳雨也透露正幫助新晉導演籌拍電影，題材以德育為主，用輕鬆手法講述現今學生和老師面對的壓力，預計 10 月左右可以開鏡。



■李道洪 ■吳雨

陳智榮 越南探訪病童感受深

香港文匯報訊（記者李思穎）陳智榮與太太宋熙年昨日出席慈善機構的救苦活動，現場更與小朋友玩遊戲，席間陳智榮分享早前到越南參與教育培訓項目及探訪，暢談救苦體會的難忘感受。

陳智榮早前到越南探訪，太太因檔期問題未有隨行，他透露：「雖然兒子出世後，已經有去過美國、德國，不停飛，但今次比之前更加掛住兒子，因他已 8 個月大，開始懂得給反應。」問到是否每晚同兒子視像通話？宋熙年謂：「好少，因兒子還細，怕他睇太多會鍾意睇 mon，唔想養成他有這個習慣，所以不斷傳相俾佢睇，今次自己時間配合不到沒有隨行，其實都好想參與做善事，因覺得自己好幸福地成長，也想將開心和正能量帶給有需要的人，等兒子大個懂事一些，便帶他去見識下。」

陳智榮在手術室見到病童時，心情很難受，加上眼淺便忍不住喊，問到是否做了父母後感受更深？宋熙年指和老公向來都跟淺，做了父母後的確感受更深。陳智榮透露 10 月將會首次參演舞台劇，暫時仍未開始緊張，8 月便投入採排，屆時便會認真起來，當中更要彈鋼琴，自己 30 年前學過，但現在應該忘記了。」



■宋熙年和陳智榮出席活動。